29 февраля и 1 марта в стенах Шигонской школы прошел районный тур зимнего этапа военно-спортивной игры «Зарница» для учащихся 1-4 и 5-9 классов.

От нашей школы участвовали команды «Бравые ребята» (1-4 классы) в составе Фуражкина Елизавета – командир отделения, Данилов Степан, Сакулин Захар, Потапова Маргарита, Малышев Михаил, Акимова Софья, Харькова Вероника, Ухтверова Яна, Фуражкина Александра, Ясаков Сергей, «Черные береты» (5-9 классы)Малышев Роман –командир отделения, Акимова Мария, Надеждина Людмила, Захаров Роман, Леонтьев Данила, Русскова Надежда, Болясникова Софья, Захаров Кирилл, Назаров Андрей, Ухтверова Екатерина. Руководитель команд Фуражкина И.В.



Игра началась с общего построения в спортивном зале. Получив маршрутные листы участники с достоинством прошли испытания, никто не сошел с дистанции.

По итогам игры «Бравые ребята»

заняли II место уступив победителю всего 1 балл. Команда «Черные береты» заняла II место. Молодцы ребята! Так держать!

